

SERVICIUL ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ  
COMPARTIMENTUL PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.

APROB  
PREȘEDINTE  
Ion MÎNZÎNĂ

AVIZAT  
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI  
Ionel VOICA

**RAPORT**  
**privind aprobarea organigramei Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului**  
**Argeș**

Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 117 din data de 27.05.2021, a fost aprobată organigrama Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.

Prin adresa nr. 17612/31.05.2022, înregistrată la Consiliul Județean Argeș sub nr. 11893/02.06.2022 reprezentanții DGASPC Argeș au transmis instituției noastre Nota de fundamentare nr. 17608/31.05.2022, fiind înregistrată sub nr. 11897/02.06.2022, prin care solicită aprobarea organigramei Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, ca urmare a modificărilor ce au fost aprobate la nivelul unor unități aflate în subordine, precum și înființarea unor servicii noi.

Astfel, prin Hotărârile nr. 281, 282, 283, 284 și 285 din 23.11.2021, Consiliul Județean Argeș a aprobat modificări în structura unor unități din subordinea D.G.A.S.P.C. Argeș și înființarea unor servicii noi, constând în :

- înființarea Complexului de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Pitești (CSPD Pitești) din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș și aprobarea statului de funcții al acestuia – Hotărârea nr. 281/23.11.2021;
- înființarea Locuinței Maxim Protejată nr.1 Buzoești, a Locuinței Maxim Protejată nr. 2 Buzoești, a Locuinței Maxim Protejată nr. 3 Buzoești, a Locuinței Maxim Protejată nr. 4 Buzoești prin reorganizarea Locuinței Protejate nr. 1, Locuinței Protejate nr. 2, Locuinței Protejate nr. 3, Locuinței Protejate nr. 4 din Complexul de Locuințe Protejate Buzoești, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș – Hotărârea nr. 282/23.11.2021;
- înființarea Locuinței Maxim Protejată nr. 1 Tigveni și a Locuinței Maxim Protejată nr. 2 Tigveni, prin reorganizarea Locuinței Protejate nr. 1 și Locuinței Protejate nr. 2 din cadrul Complexului de Locuințe Protejate Tigveni, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș - Hotărârea nr. 283/23.11.2021;
- înființarea Locuinței Maxim Protejată Vulturești, prin reorganizarea Locuinței Protejate Vulturești din cadrul Complexului de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Vulturești, instituție fără personalitate juridică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș - Hotărârea nr. 284/23.11.2021;

De asemenea, în ședința din luna iunie 2022, sunt supuse spre aprobare Plenului Consiliului Județean Argeș, următoarele modificări :

- înființarea Complexului de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Băbana (CSPD Băbana) din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, ca urmare a procesului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență Pitești (CIA Pitești) și aprobarea statului de funcții al complexului;

- restructurarea Centrului de Îngrijire și Asistență Pitești din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, cu precizarea că înființarea CSPD Băbana și aprobarea statului de funcții al complexului, precum și restructurarea CÎA Pitești, intră în vigoare la data aprobării acestora prin hotărâre a Consiliului Județean Argeș.

Astfel, modificările de mai sus au ca rezultat schimbări în structura unităților aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.

Luând în considerare recomandările Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități și ale Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, în sensul evidențierii în organigrama instituției a serviciilor sociale existente, se impune actualizarea organigramei instituției.

*Menționăm faptul că organigrama Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, a fost avizată de Colegiul Director al DGASPC Argeș în ședința din data de 09.06.2022, prin Hotărârea nr. 6.*

Având în vedere cele menționate și ținând cont de prevederile art. 173, alin (1), lit a), alin (2), lit c) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supunem spre aprobare includerea pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Argeș a proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, începând cu data ședinței, conform Anexei, cu abrogarea HCJ nr. 117 din data de 27.05.2021.

**ȘEF SERVICIU,**  
**Ana MINCĂ**

**CONSILIER CABINET PREȘEDINTE ,**  
**Dr. Anci IONESCU**

**CONSILIER SUPERIOR,**  
**Alin STANCIU**

